

# POZNEJ SVÉHO FARMÁŘE

## **Tisková zpráva – Poznej svého farmáře**

Praha / Rokytnice v Orlických horách, 25. srpna 2014

### **Ministerstvo zemědělství zve na den otevřených vrátek**

**Ochutnat výrobky z místní farmy, ale i produkci zemědělců z okolí, nakoupit kvalitní potraviny z regionu a podívat se, jak farmáři hospodaří a vyrábí skvělé lahůdky - to vše můžete zažít v rámci nového projektu Ministerstva zemědělství (MZe) s názvem Poznej svého farmáře. V sobotu 30. srpna návštěvníky přivítá rodinná Farma Pod lipou z Rokytnice v Orlických horách.**

Pět zemědělských farem se zúčastní nového projektu Ministerstva zemědělství cíleného na podporu menších lokálních farem. Cílem projektu je informovat spotřebitele o zemědělských farmách v jejich okolí a o možnosti nákupu přímo u farmářů.

Zájem ze strany malých farmářů byl velký - Ministerstvo zemědělství obdrželo 200 přihlášek, ze kterých ve třech kolech odborná komise vybrala pět účastníků – Ekofarmu Čapí Letka z Mokřice u Krásné Hory nad Vltavou, Kozí farmu Zerlina z Hážovic u Rožnova pod Radhoštěm, Ma-Ma rodinnou mlékárnu Úhořilka ze Štoků, Farmu pod Lipou z Rokytnice v Orlických horách a EKO sady Komňa u Uherského Brodu.

Vždy v sobotu jedna z farem otevře svá „vrátka“ pro návštěvníky a nechá je nahlédnout do provozu. Společně s hostitelskou farmou se představí i další lokální chovatelé a pěstitelé a nabídnou k prodeji své produkty. V nabídce tak bude kravské nebo kozí mléko a výrobky z nich, med, domácí pečivo, koláče a chléb, vejce, ovoce a zelenina. Prezentovat se budou také lokální výrobky oceněné značkou Regionální potravina. Během dne je připraven bohatý doprovodný program – hudební a divadelní představení, zábavné hry pro děti i dospělé, hrací koutky i rozhovory s přítomnými farmáři.

### **Farma Pod lipou, Severní 474, 517 61 Rokytnice v Orlických horách 30.8.2014**

Do provozu farmy je z velké části zapojena celá rodina Páchoových, která hospodaří na 130 ha půdy a stará se o cca 100 ks dobytka. V sortimentu najdete mléko, jogurty, jogurtové nápoje, smetanové mlsánky oblíbené hlavně dětmi, tvarohy, máslo, sýry (čerstvé, zrající i nakládané) a speciální sýrové dorty vyráběné podle vlastní fantazie - pouze na zakázku a pokaždé trochu jinak. Pro většinu výrobků se zákazníci naučili jezdit přímo na farmu, velký úspěch má i automat s faremními výrobky umístěný spolu s mlékomatem na náměstí v Žamberku. Pouze menší část směřuje do maloobchodu.

Rokytnická farma dále nabízí i ustájení koní, jejich sportovní přípravu a trénink jezdců (parkur, drezura, military, rodeové disciplíny, westernové ježdění), provozuje i jezdecký klub. Koňský svět je doménou staršího syna pana Páchy – Jiřího, a to doslova. Stará se nejen o koně ustájené na farmě, ale úspěšně reprezentuje i na mnoha celostátních a mezinárodních jezdeckých soutěžích. Již delší dobu zde funguje jezdecký klub.

**Více informací: [www.jentodobre.cz/poznejsvehofarmare](http://www.jentodobre.cz/poznejsvehofarmare)**

*Kontakt:*

Gabriela Kolářová

Felicius Media s.r.o.

Mail: [Gabriela@feliciusmedia.cz](mailto:Gabriela@feliciusmedia.cz)

Tel.: 606 666 214